

com panies

公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

■公告提示

安徽合力限售股解禁



◎本公司本次有限售条件流通股 5000 万股将于 2007 年 7 月 5 日起上市流通。

红星发展聘任新高管



◎公司董事会同意聘任朱江先生为公司总经理,高月飞先生为公司财务总监。

*ST 新天提示股价异动



◎公司股票连续三个交易日内日收盘价格涨幅偏离值累计达到 15%。经征询,目前没有应披露而未披露的重大信息。

B1

星期五 2007.6.29
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

铁龙物流拟发 5 亿短融券



◎公司临时股东大会通过关于发行不超过 5 亿元短期融资券的议案。

鹏博士首尝鲜 市值考核激励计划获核准

◎本报记者 陈建军

在上市公司股权激励计划中首次引入的市值考核,获得中国证监会首肯。鹏博士在昨天公告的公司治理情况自查报告中首次透露,中国证监会对公司期权激励计划作出了无异议审核。

鹏博士的自查报告称,公司董事会于 2006 年 8 月 16 日审议通过《鹏博士公司首期股票期权激励计划(草案)》,对公司高管人员和骨干员工给予股权激励。目前,计划草案已经证监会审核无异议,但尚需提请公司股东大会审议通过。

在股权激励计划中引入市值考

核指标,鹏博士是第一家。根据计划,激励对象行权时,除了要求净利润增长率、净资产收益率增长率等达到约定条件外,还要求 2006、2007 和 2008 年三个行权期中的每一个行权期,公司市值增长率与 2005 年度相比不低于上证综指的增长率或公司市值的降低率不高于上证综指的降低率。

鹏博士激励计划中的市值指标规定,2005 年度的“公司市值”及“上证综指”的计算以 2005 年最后一个交易日数值为准,2006 年、2007 年、2008 年度的“公司市值”为当年第一个交易日至最后一个交易日公司市值的平均值,2006 年、2007 年、2008 年

度的“上证综指”为当年第一个交易日至最后一个交易日上证综指的平均值。统计显示,上证综指今年以来截至昨天的涨幅已超过 52%,而在整个宏观经济向好的大背景下,上证综指的涨幅可能还会进一步的水涨船高。

鹏博士 6 月 27 日预告,今年中期净利润较去年同期增长 700% 以上,远远高于其股权激励计划要求的增长幅度。这种净利润的高增长,主要是因为在 4 月至 6 月合并了全资子公司北京电信通工程公司的报表所致,这多少意味着鹏博士后续进一步的高增长才刚刚开始。因此,鹏博士高管们能否如期行权,就将直接取决于公司市值的增长情况了。

南京医药将实施奖励基金计划

◎本报记者 胡义伟

在昨日召开的南京医药 2006 年度股东大会上,公司制定的 2007 年至 2009 年度奖励基金实施计划获得通过,并将于本年度开始付诸实施。

此项基金的奖励对象主要包括公司董事、监事、高级管理人员、核心技术(业务)人才及其他关键员工。根据计划规定,获得奖励的首要条件是年度净利润增长率必须超过 20%,且净利润不低于 3000 万元。在满足上述条

件下,在总额不超过年度净利润 10% 的范围内,奖励对象所获的奖励基金最高为年度净利润净增加额的 40%。

奖励基金将在年度股东大会审议通过年度报告后的 10 日内发放。在扣除所需交纳的个人所得税后,奖励基金需要在 2 个月内通过二级市场全部用于购买公司股票,且有一年的锁定期。按照奖励发放条件,净利润不低于 3000 万元,而公司 2006 年的净利润为 185839 万元,1100 多万元的净利润缺口表明,公司必须在今年实现至少 61% 的净利润增长才能实施该项计划。

新华传媒资产置换有进展

◎本报记者 田露

新华传媒今日披露了公司重大资产置换截至 2007 年 6 月 28 日的实施进展情况。

公司表示,置入资产中,上海贝塔斯曼文化实业有限公司的工商变更登记手续尚在积极办理之中;上海新华书店储运代理公司进入关闭清理状态;34 处以出让方式取得土地使用权的土地上的房产已全部完成过户手续,41 处以划拨方式取得土地使用权的房产中已完成过户手续 21 处,其余尚在积极办理之中。另外,置出资产中,车辆过户手续已经基本办理完毕,长期股权投资、商标、部分自有物业的过户和(或)工商变更手续,由于涉及面较广等原因,尚在积极办理之中。

中材国际获 2.77 亿欧元合同

◎本报记者 田露

中材国际今日披露,其子公司天津水泥工业设计研究院有限公司于 2007 年 6 月 24 日,与埃及共和国政府正式签署了 2 条年产能 160 万吨水泥生产线总承包合同,项目建设地点在埃及 Sinai, El - Arish 南 50 公里。该合同总价为 2.77 亿欧元,总工期为 33 个月,合同范围包括矿山开采、石灰石破碎至水泥包装车间的工程设计、设备供货、土建施工、设备安装、技术服务、生产调试及 2 年生产技术管理。

葛洲坝子公司 13.6 亿武汉拿地

◎本报记者 田露

葛洲坝今日披露了一则重大事项。葛洲坝表示,公司控股 95% 的子公司湖北葛洲坝海集房地产开发有限公司,于 2007 年 6 月 27 日参与竞拍武汉东湖新技术开发区 EP(2007)008 号地块,并以 13.6 亿元的价格竞拍成功。当日,子公司已与武汉市国土资源管理局方面签订了《国有土地使用权成交确认书》。

公告指出,该地块为净地挂牌,位于武汉东湖新技术开发区马鞍山森林公园,珞瑜东路以南,南环铁路以北,森林花园以东,中环线以西。土地总面积 357101.47 平方米(约 535.65 亩),土地净面积 288850.63 平方米(约 433.28 亩),折合每亩地价约 313.88 万元,土地用途为住宅,土地使用权出让年限为 70 年。土地使用权出让价款将按比例逐步支付。

恢复上市申请尚未获批 S*ST 恒立又报中期预亏

◎本报记者 吴琼

停牌一年,正在申请恢复上市的 S*ST 恒立再度传出亏损的消息。

S*ST 恒立今日披露,2007 年中期业绩将继续亏损,预计亏损额在 1600 万元至 1900 万元间,亏损的原因有二:市场竞争激烈,汽车空调业务经营状况未有实质改善;公司背负较为沉重债务,财务费用偏高。2006 年中期,S*ST 恒立净利润为 -4772.40 万元,每股为 -0.34 元。

因连续三年亏损,S*ST 恒立自 2006 年 5 月 15 日起暂停上市。但在 2007 年 5 月 11 日,S*ST 恒立向深交所提出恢复上市申请,理由是公司 2006 年度扭亏为盈。

2007 年 6 月初,深交所致函,要求 S*ST 恒立及恢复上市保荐代表人就其盈利能力的持续性、稳定性进一步提供补充材料。未料交易所来函一个月内,S*ST 恒立再度传出亏损之音。目前,暂时无法确定中报亏损是否影响到 S*ST 恒立复牌的进程。

福耀玻璃旗下公司获增资

◎本报记者 田露

福耀玻璃今日披露了旗下几家公司增资事宜。其中,福耀玻璃全资子公司福建省万达汽车玻璃工业有限公司,联合外方股东向广州福耀玻璃有限公司增资 2000 万美元,使其注册资本由 3000 万美元增加至 5000 万美元,中外双方持股比例保持不变,仍由福耀玻璃全资子公司控股。此外,福耀玻璃还与公司另一全资子公司福耀(香港)有限公司拟向福耀集团北京福通安全玻璃有限公司增资 520 万美元,使后者注册资本由 3000 万美元增加至 3520 万美元。

此外,福耀玻璃今日透露,公司拟与全资子公司福耀(香港)有限公司在上海市合资设立福耀集团上海汽车饰件有限公司(暂定名),汽车饰件公司注册资本为 3000 万美元。

中石油选定瑞银为 A 股 IPO 承销商

◎本报记者 李雁争

今年中国证券市场最大的募资项目开始启动,中石油已经聘请了瑞银证券作为其 A 股 IPO 的承销商。

另据了解,中信证券、以及曾经帮助中石油完成私有化的银河证券和中金公司也极有可能得到承销商资格。

瑞银证券收购北京证券经历 3 年波折,至今年初才大功告成,先后获得保荐机构、资产管理、自营证券等牌照,成为第一家拥有全套证券牌照的合资券商。

近年来,瑞银在中国公司 H 股 IPO 中表现出色,包括中国银行、招商银行、中交集团及正在进行的复星集团,特别是引入了包括沙特王子在内的中东长线投资者认购中国公司的 IPO,这使瑞银相对优势更加突出。

受到中石油发现大油田和国际油价升高等因素的影响,今年 3 月起,瑞银不断上调中石油(0857)



HK)的目标价,从 3 月 31 日的 9.0 港元一路看高到 10 港元、11 港元和 14 港元。

中石油于 6 月 20 日宣布,董事会决定发行不多于 40 亿股 A 股,如以每股 14 港元计算,集资额

则达 560 亿元。

此外,作为 2000 年 4 月中石油 H 股上市的联席全球协调人、联席账簿管理人、联席保荐人和联席主承销人,中金公司曾为中石油在香港联合交易所和纽约证券交易所融

资 28.9 亿美元立下汗马功劳。业界认为,该公司也很可能得到本次的承销资格。

根据中石油 20 日的公告,原公司股东将在 8 月 10 日召开的特别大会上投票表决 A 股发行计划。

上海机场整体上市尚需时日

◎本报记者 杨伟中

以优质资产注入为内涵的上海机场整体上市工作正在逐步落实中,但具体时间尚有待揭晓;而目前有关虹桥机场的任何新动作,最终也会有利于上海机场的发展壮大。这是记者从昨天召开的上海机场年度股东大会上获得的信息。

由于浦东国际机场隶属于上海机场,而虹桥机场等资产目前仍在公司大股东上海机场(集团)旗下,显然两大机场在一定程度上构成了同业竞争关系。因此,在去年上海机

场股改期间,上海机场集团曾承诺“未来将通过一个上市公司整合集团旗下航空主营业务及资产”。面对众多投资者对此事的热切追问,上海机场董事长俞吾炎称,以浦东机场为主、以虹桥机场为辅,打造上海国际航空枢纽港的发展目标没有改变,由于虹桥机场等资产目前还在股份公司之外,所以通过上海机场的平台整合两个机场及其相应资源将势在必行。

但是,身兼上海机场集团副总裁的俞吾炎同时指出,上述事项涉及面很广,是一项系统工程,难以一

蹴而就,目前正在抓紧落实之中。“说白了,因为明年的北京奥运会和 2010 年的上海世博会摆在面前,必须加快上海国际航空枢纽港的建设步伐,而以上海机场为平台的资产与业务整合有助于这一进程。”俞吾炎表示。

对于传闻中的虹桥机场将起降日韩航班,以及大规模扩建问题,有投资者担心这会对浦东机场构成竞争,进而影响上海机场的业绩增长。对此,俞吾炎解释说,有关虹桥机场与日本羽田机场和韩国金浦机场通航事宜目前还在拟议之中,最终要以

国家民航局批复为准。不过,他认为,由于这类通航属旅游包机性质,航班数量有限,且以不减少浦东机场正常的日韩航线和流量为前提,因此不会对浦东机场产生负面影响。

上海机场新任总经理贾锐军也指出,如果站在上海要融入长三角经济圈的角度看,伴随上海西部综合交通枢纽的建设,虹桥机场必须进一步扩建,而且一旦上海机场整合集团系统相应资产和业务成为现实的话,那么虹桥机场扩建可以视为一块提前在“体外培育”的优质资产。

ST 北生资产重组尚在论证

自今年 4 月起停牌的 ST 北生,今日发布重大事项公告指出,目前其从控股股东广西北生集团有关责任公司处获悉,就其公司资产重组方案正在论证中,尚存在重大不确定性,公司股票还将继续停牌。(田露)

中国国航与新西兰航空代码共享

中国国航日前宣布,将从 7 月 1 日起与新西兰航空公司实现代码共享合作。根据合作协议,国航将在新西兰航空公司经营的上海—奥克兰以及部分澳大利亚—新西兰航线上挂代号;同时新西兰航空将在中国国航经营的中国—澳大利亚航线上挂代号。

目前,中国国航经营每周 7 个北京—浦东—悉尼航班,其中 3 个经停墨尔本。新西兰航空公司经营每周 3 个奥克兰—上海班,并将自 2007 年 10 月 29 日起增加到每周 5 班。据了解,去年前往新西兰的中国旅客增长了 24%,同期前往中国的新西兰旅客则增长 5%。(徐玉海)

专项治理活动获阶段性成果

204 家上市公司完成自查步入整改

◎本报见习记者 应光佳

近日,上市公司治理活动如火如荼地展开。截至昨日,共有 204 家上市公司披露了公司治理自查报告和整改计划,而且经过股东大会的自查报告均获得通过,在董事会上也鲜有阻碍,仅有个别上市公司的自查报告引发争议。而且,有不少公司已开始了公司治理活动中的第二阶段工作——公众评议。

据沪深交易所统计,截至昨日,共有 204 家上市公司披露了公司治理自查报告和整改计划,其中沪市公司 159 家,深市公司 45 家。这个数字

占到了上市公司总数(据一季报显示,上市公司共 1473 家)的 13.85%。在这 204 家上市公司中,大多数公司的治理自查报告都交出了良好的答卷。这些上市公司对需要自查的问题做出解答,提出自身存在的问题,并且做出了定期整改的计划。

目前为止,经过股东大会的上市公司自查报告均得到通过,这反映了绝大多数上市公司的自查报告得到了股东的认同。同样,上市公司自查报告在董事会上也鲜有阻碍,仅有个别上市公司的自查报告引发争议。而且,有不少公司已开始了公司治理活动中的第二阶段工作——公众评议。

据记者了解,在董事会上投了弃权票。今年 3 月 19 日,中国证监会发文《关于开展加强上市公司专项活动的通知》,拉开了上市公司治理活动的序幕。根据安排,整个治理活动分为三个阶段:第一阶段为自查阶段,各上市公司要对照公司治理有关规定以及自查事项,认真查找本公司治理结构方面存在的问题和不足,对查找出的问题要制订明确的整改措施和整改时间表;第二个阶段是上市公司治理的公众评议阶段。上市公司要设立专门的电话和网络平台,听取投资者和社会公众的意见和建议;第三个阶段就是公

司根据自查报告和整改计划以及公众意见进行治理整改。

时至今日,不少企业已率先开启了公司治理活动中的第二个步骤。在“投资者互动平台”网站上已有包括万科 A、金融界、同洲电子、中工国际等公司在内的多家上市公司与投资者进行了网上实时交流。一些企业则把网上交流会排上议事日程,例如深高速、双鹭药业、中金岭等上市公司计划在 7 月初进行网上交流会。

根据中国证监会的安排,整个公司治理专项活动将在 10 月 31 日结束。根据中国证监会的安排,整个公司治理专项活动将在 10 月 31 日结束。